



**CONSIGLIO
DELL'UNIONE EUROPEA**

**Bruxelles, 7 settembre 2011
(OR. en)**

**Fascicolo interistituzionale:
2008/0157 (COD)**

**10568/11
ADD 1 COR 1**

**CODEC 881
PI 51
CULT 35**

ERRATA CORRIGE DELL'ADDENDUM ALLA NOTA PUNTO "I/A"

del: Segretariato generale del Consiglio

al: COREPER/CONSIGLIO

Oggetto: Proposta di direttiva del Parlamento europeo e del Consiglio che modifica la direttiva 2006/116/CE del Parlamento europeo e del Consiglio concernente la durata di protezione del diritto d'autore e di alcuni diritti connessi (prima lettura)

A pagina 2, nella dichiarazione belga, primo capoverso, seconda frase,

anziché: "Inoltre è del parere che le conseguenze negative della proposta non bilancino i vantaggi che reca.",

si legga: "Inoltre è del parere che le conseguenze negative della proposta superino i vantaggi che reca."